KP1158EH9A, KP1158EH95, KP1158EH9B,
KP1158EHIT, KP1158EHIA, Kd1158EHIE,
Kd1158EH9B, Kd1158EHOT

MuKpocxembl NpefcTaBnAOT coboi cTabuan3aTop HaNPAXKEHUA C
OUKCUPOBAHHBIM NONOXKUTENbHbBIM BbIXO4HbLIM HanpseHnem 9 B. Kopnyc Tmna
KT-27 ana KP1158EH9(A, b), macca He 6bonee 1 r 1 KT-28 ansa KP1158EH9(B, I,
macca He 6onee 2, TO-252 (KP1158EH9).

Ha3HayeHuWe BbIBOZOB: 1 - BXOA; 2 - 06WMiA (COeauHeH ¢ Tena100TBOAO0M); 3 -
BbIXO4,
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TunoBana cxema BKAOYeHUa KP1158EH9, KP1158EH9

dneKTpuUecKkue NapameTpbl

BLIXOAHOE HATPDAMEOHIME - oo v o s s e e e s S o S 9B+2%
BbixoaHOE HanpAXeHue (Nnopor cpabaTbiBaHWUA 3aWMUTBI) .....ccoeennnnnnn.. >26B
MageHne HanpAXKeHNA Mexay BXO40M U BbIXOAOM:

S IPU L= 0,0 A £0,3B

- NP Ly = 0, A <0,6B
Tok noTpebneHua:

S IPU L= 10 MA <3 MA

= TPH Br= 00 M o s D s B S I S T s <80 mA
HecTabnnbHOCTL MO HANPAMKEHWMIO NPU Uey =6..26 B.oovvvveeeeeieeieiiinene. £0,05%/B
HectabunbHOCTL MO TORY MPU 1y =5...400 MA ......ccooiiiiiice e < 0,01 %/ mA

MpepenbHO gonyctumblie peXXUmMbl 3KCnayaTauum

BxogHoe HanpAaxeHue:
2 YO TN OIS v somsavsivaars o s S ST AT 5 N A R S ST <358B
S UMY IBCHO E ittt ettt e et et ettt ara e <60B



BbIXO4HOM TOK:

O T [T T L — 0,5A

= KPTABBEHI(B, 1) e 0,8 A

= KOTABBEHI(AT) oo 0,15 A
TennoBoe conpoTuBneHune:

- KP1158EH9(A, B), KOT158EHI(A-T)....coociiinirieiiiiieee e ccceievieee e <100 °C/BT

= KP1TSBEHOB; T s sy iy i s <80 °C/Bt
TeMMEPATYPA KPUCTAM IO . iin et e et e e et e e eae e e et e s e e e eaaa e e saas +150 °C

TemnepaTypa OKPYMKAKOLLEN CPEADI ....o.oeieieeerieeeeeeeeeeeeee et e e e e eaieeaeeens -45...+85 °C



